 Họ và tên: ............................................................

Phần I: Trắc nghiệm

Câu 1: 

a. Số liền trước của số: 75 352 là:

    A. 74 352          B. 75 351           C. 75 353           D. 65 352

b. Chữ số 4 trong số 45 321 có giá trị là:

    A. 4                   B. 40                   C. 4000             D. 40 000

Câu 2: Đúng điền Đ sai điền S

      a. 6kg 809g  = 6809g       


    b. 5kg  5g     = 5500g

Câu 3: 

a. Một hình chữ nhật có chiều dài là 48cm, chiều rộng là 9cm. Diện tích của nó là:

    A. 432cm       B. 432cm2            C. 104cm          D. 114cm2
b. Hình vuông có cạnh là 5cm. Diện tích hình vuông là:

    A. 20cm2         B. 25cm2                      C. 25cm            D. 10cm2
 Phần II: Tự luận 

Câu 1: Đặt tính rồi tính:

    a. 25736 + 9157           b. 71603 – 57354          c. 15206  x  4       d. 29765  : 7
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...............................................................................
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...............................................................................
Câu 2: Tính giá trị của biểu thức

    a. 375  + m    với m = 37                            b. 17    x  n    với n = 4
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...............................................................................
Câu 3: Tìm x

    a. 76 453 – x = 29 765 + 32 147               b. x  +  76 593 = 432 561
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...............................................................................
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...............................................................................
Câu 4: Tuổi bố và tuổi con cộng được 43 tuổi. Bố hơn con 25 tuổi. Hỏi bố bao nhiêu tuổi, con bao nhiêu tuổi?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...............................................................................
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...............................................................................
Câu 5: Tính nhanh

a. 1158 + 1213 + 1187 +1442

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...............................................................................
b. (8 x 5 + 5 – 45) x ( 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 9 +10 )
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...............................................................................
